
 

 

Predmet: Bytyqi (optuženi Sreten Popović i Miloš Stojanović) 
 

Okružni sud u Beogradu -Veće za ratne zločine 
Broj predmeta: K.V. br. 3/2006 
 
Glavni pretres: 23.05.2007. 
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava 

 
Saslušanje svedoka Saše Čovića 
 

Svedok je u vreme događaja bio pripadnik Policijske brigade MUP-a Srbije. Radio je u 

Beogradu. U julu 1999. proveo je dve nedelje na obuci u Nastavnom kampu JSO u Petrovom 

selu. Poznato mu je da su instruktori bili pripadnici JSO. Poznaje samo Đeru. Nijednog od 

optuženih ne poznaje. Svedok je video Gorana Radosavljevića Gurija u kampu, koji je bio tamo 

gotovo svo vreme obuke. Poznato mu je da je jednom prilikom sleteo  helikopter i on 

pretpostavlja da je njim došao Legija. O samom događaju ne zna ništa. Takođe ne zna da je bilo 

pritvorenih lica. Kretanje po kampu je bilo ograničeno, međutim, nije nije bilo naredbe da se ne 

sme ići u neke delove kampa. 

 
Saslušanje svedoka Nebojše Živkovića 
 
U julu 1999. svedok je bio pripadnik policije u SUP-u u Kruševcu. Bio je na dvonedeljnoj obuci 

u Petrovom selu, u julu 1999. Svedoku je poznato da je glavni instruktor bio Mića Petraković, 

pripadnik JSO. Po nadimku zna instruktore Frica, Duku i Vuka. Poznaje Đeru i optuženog 

Popovića. 

 

 Video je Gorana Radosavljevića Gurija u kampu, pri kraju obuke.  Nije video njegovu ćerku. U 

kampu je bila jedna devojka od dvadesetak godina za koju se pričalo da je  devojka jednog od 

instruktora. Pri kraju obuke, možda zadnjeg dana, helikopterom je došao Legija. Zadržao se pola 

sata. 

 

Sedmog ili osmog dana po dolasku u kamp, dok se tuširao, čuo je neke nerazgovetne glasove iz 

prostorija objekta u izgradnji, ispod piste. Iz radoznalosti prišao je toj prostoriji i kroz vrata, koja 

su bila napravljena ili od žice ili metalnih šipki, video je dva ili tri lica, u civilnoj odeći, srednjih 

godina. Ne zna da li su oni njega videli, nije sa njima  razgovarao. O tome da je video ta lica 

nikome nije rekao niti komentarisao. Da su to braća Bytyqi povezao je kada su mediji objavili  

da su trojica Albanaca bila zatvorena u kampu u Petrovom selu. 

  
Saslušanje svedoka Dragana Cerovića 
 
U julu 1999. svedok je bio pripadnik policije u SUP-u u Kruševcu. Bio je na dvonedeljnoj obuci 

u Petrovom selu, u julu 1999. Za vreme NATO bombardovanja bio je na Kosovu u sastavu 

Prizrenskog odreda PJP, 124. Interventna brigada. 

 
Svedok ne zna ništa o događaju. Naknadno je saznao iz medija.  



 

 

 
 


